
Wat vindt u er van?

1. Bij het verdelen van  het fondsvermogen moeten eerst de bestaande
pensioenaanspraken en de financiering van toekomstige indexaties prioriteit krijgen.

2. Omdat we sinds 2008 al 25 procent koopkrachtverlies hebben opgelopen, moeten bij
de verdeling van het pensioenvermogen ook  gemiste indexaties worden ingehaald.
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Gemiddelde tijd om te voltooien

Actief
Status

Eens 29

Oneens 3

Geen mening 1

Eens 25

Oneens 3

Geen mening 5



3. De overgang moet rekening houden met onevenwichtigheden uit het verleden
tussen deelnemers en gepensioneerden. Dat gaat over de al jaren te lage premie, en
het niet aanpassen van pensioenen bij een te lage dekkingsgraad.

4. Het beleggingsbeleid moet gericht zijn op een jaarlijkse indexering die de verwachte
inflatie  bijhoudt. Dat is gemiddeld twee procent per jaar.

5. De jaarlijkse procentuele aanpassing van de pensioenuitkering moet voor alle
gepensioneerden gelijk zijn.

Eens 26

Oneens 3

Geen mening 4

Eens 31

Oneens 1

Geen mening 1

Eens 28

Oneens 0

Geen mening 5



6. Gezien de onzekere economische situatie moet de overgang naar het nieuwe
pensioenstelsel worden uitgesteld zolang de inflatie en de rente hoog zijn.

7. Het nieuwe stelsel moet gebaseerd zijn op transparante regels, en niet op een black
box vol computermodellen.

Eens 26

Oneens 3

Geen mening 4

Eens 30

Oneens 0

Geen mening 3


